



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ**

Α ρ ι θ. Σ υ ν ε δ ρ ι α σ η ς: 19/31-10-2022

Αριθ. Αποφ: 146/2022

Απόσπασμα από το πρακτικό της 19^{ης} συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 10^ο Χωροθέτηση Λαϊκής Αγοράς Σιδηροκάστρου.

Στο Σιδηρόκαστρο, σήμερα την 31η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:30, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε δια ζώσης ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 9463/27.10.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους και στον κ. Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία δεκαεννέα (19) μελών και την απουσία οκτώ (8) μελών, όπως:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ
1	Αργυροπούλου Σταυρούλα	1	Αθανασιάδης Αναστάσιος
2	Δημόπουλος Κωνσταντίνος	2	Γεωργιάδης Άνθιμος
3	Δήμου Ιωάννης	3	Ζαπρίδης Ευστάθιος
4	Ζλατίντσης Αντώνιος	4	Λαζαρίδης Θεολόγος
5	Ιντζές Νικόλαος	5	Λεωνάκης Λεωνίδας
6	Ιωαννίδου Μαρία	6	Μουμτζίδης Χαράλαμπος
7	Κορωνίδης Παύλος	7	Σπανίδης Ευθύμιος
8	Κοσμίδης Παναγιώτης	8	Φραγκαλής Δημήτριος
<input type="checkbox"/>	Λούγγος Ζήσης		
10	Μαυροφρύδης Κυριάκος		
11	Νικηφόρου Κωνσταντίνος		
12	Νικολάου Λεωνίδας		
13	Παναγιωτίδης Ιωσήφ		
14	Ραβανίδης Χρήστος		
15	Ρόδη Σουλτάνα		
16	Σαββίδης Παναγιώτης		
17	Τορουνίδης Ιωάννης		
18	Τσίντσιος Γεώργιος		
<input type="checkbox"/>	Φυταγκουρίδου Όλγ ^α		

Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων: 1) Αγγελίδου Αθανασία (Σιδηροκάστρου) 2) Μπελελής Νικόλαος (Ροδόπολης) 3) Παναγιωτίδης Ιωάννης (Καπνοφύτου) 4)

Τσαβλίδης Βασίλειος (Αχλαδοχωρίου).

Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Δήμαρχος κ. Δομουχτσίδης Φώτιος που κλήθηκε νόμιμα.

Τα πρακτικά κρατήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Κεσόγλου Μαρία.

Οι κ. Αθανασιάδης Αναστάσιος προσήλθε καθυστερημένα στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της παρουσίασης των πεπραγμένων των Σχολικών Επιτροπών του Δήμου που προηγήθηκε της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, και αποχώρησε μετά το τέλος της.

Οι κ. Δημόπουλος Κωνσταντίνος και Λούγγος Ζήσης αποχώρησαν μετά την παρουσίαση των πεπραγμένων των Σχολικών Επιτροπών του Δήμου και πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Οι κκ. Δήμου Ιωάννης και Κοσμίδης Παναγιώτης αποχώρησαν μετά την παρουσίαση των πεπραγμένων των Σχολικών Επιτροπών του Δήμου που προηγήθηκε της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και επανήλθαν μετά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος.

Η κα Ιωαννίδου Μαρία αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 14^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο κ. Μουμτζίδης Χαράλαμπος προσήλθε καθυστερημένα στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της παρουσίασης των πεπραγμένων των Σχολικών Επιτροπών του Δήμου και αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο κ. Ραβανίδης Χρήστος αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος.

Ο κ. Τσίντσιος Γεώργιος αποχώρησε πριν από τη συζήτηση του 12^{ου} θέματος.

Ο κ. Σαββίδης Παναγιώτης αποχώρησε πριν από την ψήφιση του 14^{ου} θέματος λόγω έκτακτης ανάγκης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος ζήτησε από το Σώμα να συζητηθούν εκτάκτως τα ακόλουθα τρία (3) θέματα:

1. Τροποποίηση της με αριθμ. 192/2021 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί εκμίσθωσης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης.
2. Αίτημα δωρεάν φιλοξενίας μεταπτυχιακού φοιτητή Γεωλογίας στις μαθητικές εστίες Σιδηροκάστρου.
3. Έγκριση 9^{ης} αναμόρφωσης του προϋπολογισμού 2022.

Το Σώμα ομόφωνα συναίνεσε στη συζήτησή τους.

Το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο κ. Τσίντσιος Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής και Αθλητισμού, και είπε για το πρόβλημα των λαϊκών αγορών Σιδηροκάστρου και Ροδόπολης, για τις οποίες δεν υπάρχει απόφαση ίδρυσης και λειτουργίας. Αυτό το πρόβλημα ξεπερνιέται με τη λήψη μιας απόφασης περί χωροθέτησης. Στην Κοινότητα Σιδηροκάστρου, το Τοπικό Συμβούλιο με τη με αριθμ. 66/2020 απόφασή του πρότεινε στο Δήμο τη χωροθέτηση της Λαϊκής Αγοράς, ορίζοντας τον αριθμό θέσεων και κατανέμοντάς τες μεταξύ παραγωγών και επαγγελματιών. Η πρόταση αυτή εγκρίθηκε από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Σιντικής με τη με αριθμ. 72/2022 απόφασή της.

Κατόπιν, πήρε το λόγο ο κ. Παναγιωτίδης Ιωσήφ και ρώτησε αν λήφθηκαν υπόψη δύο ερωτήματα που είχε θέσει σε προηγούμενη συζήτηση: α) γιατί το τίμημα για τις θέσεις της Λαϊκής είναι υψηλότερο ακόμα και από τη Λαϊκή των Σερρών και β) αν έχει

ληφθεί υπόψη στη χωροθέτηση η συνάφεια των προϊόντων των μικροπωλητών με τους καταστηματαρχες της Κοινότητας. Επιπλέον ρώτησε αν έγινε συνεννόηση με τους πωλητές για τις θέσεις που θα καταλαμβάνουν, έτσι ώστε να μην υπάρξουν αντιπαραθέσεις.

Ο κ. Τσίντσιος έλαβε πάλι το λόγο και είπε ότι έχουν ληφθεί υπόψη όλα τα παραπάνω θέματα και υπήρξε συνεννόηση και συμφωνία με όλους τους παράγοντες.

Αφού ολοκληρώθηκε η εισήγηση του θέματος, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

Αφού έλαβε υπόψη

- την εισήγηση του θέματος,
- τη με αριθμ. 66/2020 απόφαση του Τ.Σ. της Κοινότητας Σιδηροκάστρου,
- τη με αριθμ. 72/2022 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου,
- το συνημμένο τοπογραφικό σκαρίφημα,

μετά από διαλογική συζήτηση

Ομόφωνα και με την ψήφο της Προέδρου της Κοινότητας Σιδηροκάστρου Αποφασίζει

Εγκρίνει τη χωροθέτηση της Λαϊκής Αγοράς Σιδηροκάστρου, ως ακολούθως:

1. Η Λαϊκή Αγορά Σιδηροκάστρου εκτείνεται επί της οδού Φιλίππου, περιμετρικά της Πλατείας Ελευθερίας και σε τμήμα της οδού Ελ. Βενιζέλου.

Πιο συγκεκριμένα:

- Στην οδό Φιλίππου, η παράταξη των θέσεων πωλητών ξεκινά μετά την πρώτη παρκίδα από την πλευρά της γέφυρας Καλκάνη και συνεχίζεται σε όλο το μήκος της οδού εκατέρωθεν,
 - στην Πλατεία Ελευθερίας, η παράταξη των θέσεων πωλητών γίνεται περιμετρικά του πάρκου και στις τρεις πλευρές της παρκίδας που βρίσκεται το άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου. Παράταξη θέσεων εγκρίνεται επίσης στο τρίγωνο μπροστά από το πάρκο (θέσεις 46-51) και στην ανατολική πλευρά της πλατείας (θέσεις 17-45), πλην του χώρου μπροστά από το ΚΕΠ,
 - στη δεξιά πλευρά της οδού Ομόνοιας,
 - στην οδό Ελ. Βενιζέλου, στην απέναντι πλευρά του Δημαρχείου, και στην οδό Ηρώων Ουσίτας εκατέρωθεν.
2. Εγκρίνεται η διάθεση των θέσεων από 1 έως 51, από 149 έως 171, από 104 έως 117, η θέση 82 και η θέση 96 σε μικροπωλητές, και η διάθεση όλων των υπολοίπων θέσεων σε παραγωγούς.
 3. Εγκρίνεται η τοποθέτηση μόνο μικροπωλητών επί των οδών Ελ. Βενιζέλου (απέναντι από το Δημαρχείο) και Ηρώων Ουσίτας στις θέσεις 190 έως 201.
 4. Εγκρίνεται η διάθεση των θέσεων από 32 έως 45 και οι θέσεις 10 και 11 που είναι θέσεις επαγγελματιών, να κατανεμηθούν σε είδη διατροφής.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **146/2022**.

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ Τ.Σ.Υ Ιντζές Νικόλαος Υπογραφή 1	ΤΑ ΜΕΛΗ Τ.Υ Υπογραφές 19	Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Τ.Υ ΔΟΜΟΥΧΤΣΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
--	---	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΝΤΖΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ